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ATA Nº. 020/2023 - REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 17 DE JUNHO DE 

2023. 

Ao décimo sétimo dia do mês de junho do corrente ano, estiveram reunidos em 

formato híbrido, com primeira e única chamada às 9 horas, as/os Conselheiras/os 

Efetivas/os: Ademiel De Sant Anna Junior, Ana Paula Coutinho, Camila Dutra dos 

Santos, Daiana Meregalli Schutz, Eliana Sardi Bortolon, Jean Von Hohendorff, 

Leandro Inácio Walter, Luis Henrique da Silva Souza, Maria Luiza Diello, Míriam 

Cristiane Alves, Priscila Gore Emilio, Rafael Antônio Carneiro, Silvia Edith Duarte 

Marques, Thaíse Mendes Farias. Conselheiras/os Suplentes: Diego Gonçalo 

Moraes Gomes, Livia Caldieraro de Souza, Maria Marta So Vargas de Oliveira, 

Mayra Medeiros Osorio, Silvana Maia Borges. Apresentaram justificativas para a 

ausência as/os Conselheiras/os: Daniela Pereira da Costa de Menezes, Jéssica 

Prudente, Luís Carlos Bolzan, Marina Medeiros Pombo. 1- Aprovação de pauta: 

Conselheira Presidenta Míriam Cristiane Alves apresenta os pontos de pauta, que 

são aprovados pelo Plenário. 2. Leitura da Ata da reunião plenária n° 15: 

Conselheira secretária Eliana Sardi Bortolon fez a leitura da ata da reunião plenária 

de número 15. Após alterações, a ata foi aprovada por unanimidade pelo Plenário. 

3. Entrega Oficial SEI – CFP: O funcionário do Conselho Federal de Psicologia 

convidado para participar da reunião plenária n° 20, Sr. Daniel Arruda Martins, 

apresentou o Sistema Eletrônico de Informações (SEI) e as suas funcionalidades, 

características, diferenças entre o sistema SEI e o sistema BRConselhos, forma de 

acesso dos usuários internos do CRPRS e usuários externos e os ganhos na 

transparência dos dados do Conselho com a sua utilização. Conselheires foram 

informados que a data para começarem a utilizar o sistema SEI será no dia 1° de 

julho. O Conselheiro Diego Gonçalo Moraes Gomes questionou ao Sr. Daniel Arruda 

Martins se o sistema SEI tem acessibilidade. Daniel Arruda Martins informou que o 
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sistema tem usabilidade satisfatória nas questões de acessibilidade. Conselheiro 

Rafael Antônio Carneiro complementa que o SEI teve alguns problemas de 

acessibilidade no início da sua implementação, mas agora o sistema evoluiu nesse 

aspecto dando boa resposta nas questões de acessibilidade para os usuários. 

Conselheira Presidenta Míriam Cristiane Alves parabeniza a equipe de funcionários 

e o Plenário do CFP pela implementação do SEI nos Conselhos Regionais de 

Psicologia. O Plenário aprovou por unanimidade o começo da utilização do sistema 

SEI no dia 19 de junho de 2023 pelos funcionários do Conselho Regional de 

Psicologia do Rio Grande do Sul e no dia 1° de julho de 2023 pelos Conselheires. 

O Coordenador do Setor de T.I do CRPRS, Rafael Rueda, informou que a senha de 

utilização dos Conselheires será alterada e cada Conselheire receberá nova senha 

por e-mail. Caso o Conselheire deseje alterar a senha enviada, terá que vir até o 

CRPRS para fazer a troca da senha com o auxílio do setor de TI. Rafael Rueda 

também informou que a partir da próxima segunda-feira o sistema SEI começará a 

ser utilizado na Ouvidoria e no setor de Recursos Humanos do Conselho. Os outros 

setores do Conselho começarão a usar o sistema a partir de 3 de julho de 2023. A 

utilização do sistema SEI pela Comissão de Ética e pela Comissão de Orientação e 

Fiscalização do CRPRS será avaliada futuramente em reunião Plenária após os 

Conselheires estiverem familiarizados ao sistema. Foi agendada uma nova 

apresentação do sistema SEI aos Conselheires para a reunião plenária agendada 

para o dia 1° de julho de 2023. 4. COF: Ponto de pauta transferido para a Plenária 

do dia 30 de junho, às 18 horas, como ponto inicial e prioritário. As(o) psicólogas (o) 

fiscais que participam da Comissão de Orientação e Fiscalização serão convocadas 

para participar. Caso o ponto da Comissão de Orientação e Fiscalização (COF) não 

seja finalizado na plenária do dia 30, será pautado novamente na plenária do dia 14 

de julho e as fiscais que participam da COF serão convocadas novamente. 5. PL 

trabalho voluntário escolas Bento Gonçalves: Conselheira Silvana Maia Borges 
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informou que no dia 22 de maio de 2023 a CEduc recebeu e-mail com 

questionamento de psicóloga sobre o posicionamento do CRPRS referente ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 40/2023, da Câmara Municipal de Vereadores de Bento 

Gonçalves, que prevê a inserção de psicólogas/os e assistentes sociais de forma 

voluntária nas escolas da rede municipal de Bento Gonçalves. Conselheira Silvana 

Maia Borges informou que parecer técnico da CEduc foi discutido na reunião da 

Comissão de Educação no dia 26 de maio de 2023. Um dos encaminhamentos 

sugeridos na reunião foi de entrarmos em contato para conversar com o vereador 

autor do Projeto de Lei para tentar que o PL fosse retirada de pauta. O Conselheiro 

Luís Carlos Bolzan entrou em contato com o vereador no dia 29, que se 

comprometeu a tirar a Projeto de Lei de pauta e dar o prazo de 15 dias para que 

fosse feita verificação. Entretanto, o vereador não cumpriu o combinado e o PL foi 

votado na Câmara Municipal de Vereadores de Bento Gonçalves e foi aprovado. 

Conselheira Silvana Maia Borges também informou que o Conselho 

 Regional de Serviço Social (CRESS) emitiu uma nota contra o Projeto de Lei 

n° 40/2023, o que aumentou a pressão da categoria de psicólogas(os) por um 

posicionamento do CRPRS. Conselheira Silvana Maia Borges comunicou que o 

Parecer técnico da Ceduc foi encaminhado para Diretoria e para a assessoria 

jurídica do CRPRS. Conselheira Presidenta Míriam Cristiane Alves informou que o 

CRPRS estava dialogando internamente para verificar as ações a serem tomadas 

e que foi marcada reunião entre a diretoria do Conselho Regional de Psicologia do 

Rio Grande do Sul e a diretoria do Conselho Regional de Serviço Social do Rio 

Grande do Sul para que fosse feita uma parceria entre os Conselhos e para que 

todas as ações realizadas fossem feitas em conjunto. Conselheira Presidenta 

Míriam Cristiane Alves também informou que será realizada reunião no dia 22 de 

junho de 2023, às 14 horas, com a ouvidoria da Defensoria Pública do estado do 

Rio Grande do Sul, e com a presidenta do CRESS e a presidenta do Sindicato de 
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Psicologia. Outro encaminhamento sugerido pela Conselheira Presidenta Míriam 

Cristiane Alves foi de transformar o conteúdo do parecer da Ceduc em publicação 

do CRPRS. O documento será encaminhado para o setor de Comunicação do 

CRPRS para publicação de cards e publicidades. Foi sugerido que o setor de 

comunicação faça algumas ações em relação ao assunto como, por exemplo, a 

elaboração de podcast, CRP na rádio, fala CRP, informativo semanal, entrelinhas e 

propor pauta externa sobre o tema. Outro encaminhamento deliberado pelo Plenário 

é de enviar o parecer para Câmara de Vereadores de Bento Gonçalves, para o 

Prefeito de Bento Gonçalves e para a secretaria de educação do município, além 

do CRPRS solicitar aos psicólogos que encaminhem e-mail à câmara de vereadores 

com o parecer com o intuito de  pressioná-los a votarem contra o projeto de Lei. 

Também foi deliberado solicitar uma tribuna livre na câmara de vereadores de Bento 

Gonçalves. 6 Pauta Indígena: 6.1 Plenária das indígenas psicólogas com o 

CFP: Conselheira Priscila Gore Emílio participou da Plenária junto com a psicóloga 

Daniela Nunes. Informou da importância do momento para criar aliança com os 

outros Conselhos. Como destaques da Plenária, foi conversado sobre a importância 

dos CRPs nos territórios indígenas e a importância de que o núcleo indígena seja 

mantido em todas as futuras gestões dos CRPs. Também se destacou na Plenária 

a discussão que a pauta indígena possa passar por todas as comissões dentro dos 

Conselhos e de que se aumente o número de indígenas como conselheires nas 

gestões futuras. Conselheira Priscila Gore Emílio informou que o Conselho Federal 

de Psicologia se comprometeu a mandar uma nota informativa para todos os CRs 

sobre a plenária das indígenas psicólogas. 6.2 2ª mobilização de mulheres 

indígenas kaigangs "MEu corpo, meu território": Conselheira Priscila Gore 

Emílio relata da importância da participação da Conselheira Camila Dutra dos 

Santos no evento. Informou que temas como a violência sexual contra as indígenas 

e as questões sobre o atendimento de mulheres indígenas em situação de violência 
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sexual foram abordados durante o evento, assim como a busca da melhor forma 

para que seja feito o atendimento e o acolhimento dessas pessoas violentadas. 

Conselheira Camila Dutra dos Santos agradeceu o Plenário por ter participado do 

evento. Outro ponto relatado pela conselheira Priscila Gore Emílio é da participação 

das lideranças indígenas e do grande número de participantes no evento. 

Conselheira Priscila Gore Emílio conta que através desse tipo evento é gerada 

maior proteção aos povos indígenas e que também ficou evidente o apoio do 

CRPRS na defesa do povo indígena e pela luta contra ocorrência de violências 

contra as mulheres indígenas. 6.3 PL do marco temporal: Conselheira Camila 

Dutra dos Santos informou que o Projeto de Lei do marco temporal para 

demarcação das terras indígenas (PL 490/2007) será votado pelo Supremo Tribunal 

Federal (STF). Informou da importância do conhecimento da população sobre os 

impactos que esse projeto terá sobre a sociedade indígena e sobre o meio 

ambiente. 6.4 Evento: Foi feita articulação com os outros conselheires do CRPRS 

para realizar evento contra o marco temporal. O evento será realizado no dia 15 de 

julho, das 9 horas até às 17 horas. O evento será presencial e foi aprovado pelo 

Plenário de ser realizado no teatro do Espaço força e luz. Coordenadora-Geral 

Evelise Arispe de Campos irá verificar a possibilidade de fazer a transmissão online 

do evento. Serão convidados para participar do evento: Douglas Jacinto da Rosa, 

Sônia Guajajara, Célia Xakriabá, Ailton Krenak, Nita Tuxá Angela Charrua, Regina 

Emilio, Luís Salvador, Isaías da Rosa, Joel Ribeiro de Freitas, Ursula Ingrid de 

Souza Faria, Maíne Alves Prates, Lilian Rocha. Na gira poética, que será realizada 

durante o evento, irão participar o Conselheiro vice presidente Ademiel de Sant 

Anna Junior, Ursula Ingrid de Souza Faria, Maíne Alves Prates, Lilian Rocha e 

Solange Emílio. Conselheira Camila Dutra dos Santos e a Conselheira Priscila Gore 

Emílio irão verificar com o setor de logística para que seja orçado ônibus para trazer 

representantes indígenas para participar do evento. Conselheiro vice-presidente 
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Ademiel de Sant Anna Junior e Conselheira Priscila Gore Emílio irão conversar com 

a comunicação para fazer um card de convite com a data do evento para 

encaminhar para os outros Conselhos Regionais de Psicologia. A conselheira 

Camila Dutra dos Santos disse que será feita articulação com universidades para 

convidar alunos e professores para participação no evento. Como evento será dia 

15, a reunião plenária previamente agendada será transferida para o dia 14 de julho. 

Conselheira Camila Dutra dos Santos irá debater com o setor de comunicação do 

Conselho para que sejam feitas publicações para categoria para conhecimento 

sobre o assunto e da importância do debate. 7. GT Linguagem não hegemônica: 

Conselheire Lívia Caldieraro de Souza relata algumas das atividades que estão 

sendo discutidas pelo Grupo de Trabalho (GT) da Linguagem não hegemônica. 

Dentre um dos assuntos, está sendo vista a cartilha produzida pelo CRPSP para 

que se crie uma cartilha similar no CRPRS. Informa que o GT está conversando 

sobre a possibilidade da inclusão do artigo neutro nos e-mails institucionais. Outro 

ponto debatido é sobre a obrigatoriedade do intérprete de libras nos eventos 

realizados pelo CRPRS, pois hoje em dia quando é solicitado evento tem um campo 

para ser preenchido no formulário de solicitação para que seja informado se o 

evento terá ou não o intérprete de libras. Conselheira presidenta Míriam Cristiane 

Alves solicita que o GT Linguagem não hegemônica organize formalmente as suas 

propostas para que elas sejam debatidas na Diretoria do Conselho e, se necessário, 

serão pautados para discussão em reunião Plenária. Conselheiro Jean Von 

Hohendorff sugere que quando tiver uma demanda vinda de algum GT ou Comissão 

seja deliberada na plenária uma data de retorno da demanda. 8. CPOT: Conselheira 

Mayra Medeiros Osorio informa que conversaram dentro da comissão para que seja 

feita uma divulgação no Instagram sobre o dia da/o psicóloga/o, nessa divulgação 

seria feita entrevista com as/os psicólogas/os sobre a psicologia organizacional. 

Conselheira Camila Dutra dos Santos combinou com a Conselheira Mayra Medeiros 
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Osório para que ela participe da próxima reunião da Comissão de Comunicação 

(CCom) para que esse ponto seja debatido. Conselheira Mayra Medeiros Osório 

convidou outro conselheire para participar da CPOT, pois no momento não tem 

nenhuma outra(o) Conselheira(o) participando da Comissão. Informou que a 

Comissão se reúne uma vez por mês e que nos próximos meses planejam se reunir 

duas vezes por mês, com datas a definir. Conselheira Silvana Maia Borges se 

colocou à disposição para tentar participar das reuniões da Comissão. 9. CRER: 

Conselheira Camila Dutra dos Santos pontuou que a CRER irá realizar o evento a 

branquitude e o racismo tem dessas coisas. 9.1 Resolução 018/2002: no dia 24 de 

abril ocorreu a primeira reunião nacional sobre a Resolução 018/2002. Um dos 

encaminhamentos dados foi que os representantes de cada região trabalhassem 

com a sua minuta da resolução. Outro encaminhamento é a criação de núcleos 

indígenas. Além dos encaminhamentos, busca-se fazer uma articulação da 

Resolução com a Branquitude. Será agendada uma reunião, ainda sem data 

definida, do núcleo da região sul. 9.2 Núcleo Indígena: Conselheira Priscila Gore 

Emílio relata a importância da presença das psicólogas indígenas na portaria de 

nomeação do núcleo. 9.3 nomeações: Conselheira Camila Dutra dos Santos 

informou os nomes dos colaboradores da Comissão de Relações Étnicas-Racias e 

do Núcleo Indígena. O Plenário aprovou a criação do núcleo indígena que está 

vinculado a CRER, sendo o núcleo formado pelas seguintes representantes: 

Conselheira Priscila Gore Emilio, coordenadora do núcleo, conselheira Camila 

Dutra dos Santos e as colaboradoras Josiele Luana Morais, Rejane Nunes de 

Carvalho e Daniela dos Santos Nunes. Os representantes da Comissão de 

Relações Étnicas-Raciais são: Glaucia Maria Dias Fontoura, Caroline Rodrigues 

Ferreira, Ezequeil de Candido Amaral, Vincent Pereira Goulart, Roberta da Silva 

Gomes, Denise Silva Motta dos Santos, Conselheira presidenta Míriam Cristiane 

Alves, Conselheira Samantha Medeiros Ferreira, Conselheiro vice-presidente 
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Ademiel de Sant Anna Junior. 10. Informes: 10.1 Nota técnica - audiência pública 

CFP: Conselheira Presidenta Míriam Cristiane Alves e Conselheira tesoureira Maria 

Luiza Diello participaram da Audiência Pública para debater e fiscalizar o 

cumprimento da Lei nº 13.935/2019 que “dispõe sobre a prestação de serviços de 

psicologia e de serviço social nas redes públicas de educação básica”. Na audiência 

pública foi lançada a nota técnica do CFP “A psicologia na prevenção e 

enfrentamento à violência nas escolas”. A Conselheira Presidenta Míriam Cristiane 

Alves destacou como ponto relevante da audiência que mesmo a lei já estando em 

vigor é de grande importância a organização e verificação dos CRPs para colocá-la 

em prática.10.2 APAF: Conselheira Presidenta Míriam Cristiane Alves trouxe alguns 

pontos de destaque da reunião. Avaliou de forma positiva a participação dos 

Conselhos na reunião APAF; informou que todos os pontos pautados foram 

discutidos; destacou que a organização pré APAF contribuiu para que a pauta fosse 

mais branda. Iinformou que já foi criado pela APAF um GT para Organização das 

eleições de 2025 e que o CRPRS está participando do GT que discute o porte dos 

Conselhos Regionais sendo o Conselheiro Luis Henrique da Silva Souza o 

representante do Conselho. Conselheira secretária Eliana Sardi Bortolon informou 

a lista dos GTs da APAF que o CRPRS está sendo representado com os seus 

respectivos Conselheires, sendo a lista a seguinte: GT de Revisão da Resolução 

18/2002 – Representante do CRPRS: Conselheira Camila Dutra dos Santos; GT de 

Normas e Regras da Avaliação Psicológica para a Concessão de Registros ou Porte 

de Armas de Fogo - Representante do CRPRS:  Daiana Meregalli Schutz; GT 

Referências Técnicas e Éticas: Atendimento à Pessoa Surda no âmbito da Saúde - 

Representante do CRPRS: Conselheiro Rafael Antônio Carneiro; GT de 

Readequação dos Portes dos Conselhos Regionais - Representante do CRPRS: 

Conselheiro Luis Henrique da Silva Souza; GT da COMORG - Comissão 

Organizadora Nacional do 12º CNP - Congresso Nacional de Psicologia - 
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Representante do CRPRS: Conselheira Eliana Sardi Bortolon; GT da Política de 

Comunicação do Sistema Conselhos - Representante do CRPRS: Conselheiro 

Ademiel de Sant'Anna Junior; GT para as Eleições e Consulta Nacional no pleito de 

2025 - Representante do CRPRS: Conselheira Míriam Cristiane Alves. O 

Conselheiro Jean Von Hohendorff e a Conselheira Samantha Medeiros Ferreira 

participaram como conselheires suplentes da reunião da APAF. Conselheiro Jean 

Von Hohendorff relatou da importância do espaço para discussão entre a categoria. 

Conselheira Tesoureira Maria Luiza Diello relatou que o CFP criou e incluiu o 

CRPRS no GT para diminuição da inadimplência dentro dos Conselhos Regionais 

através das boas práticas internas do Conselho. 10.3 Nota cfp cnj: Conselheira 

secretaria Eliana Sardi Bortolon informou que no dia 25 de maio o CFP manifestou 

apoio à Política Antimanicomial do Poder Judiciário. 10.4 Diretorias sul e sudeste: 

Conselheira presidenta Míriam Cristiane Alves informa que a Diretoria dos 

Conselhos Regionais da região Sudeste entrou em contato pois querem se reunir 

com a diretoria dos Conselhos Regionais da região sul. Será verificado se as outras 

diretorias do Conselhos Regionais da região Sul têm interesse em realizar o 

encontro. Caso tenham, será agendada reunião com a Diretoria dos Conselhos 

Regionais da região Sudeste. 10.5 Fluxo de assinaturas de apoio: O Plenário 

deliberou que o conselheire que tiver recebido e-mail solicitando apoio deve enviar 

esse e-mail para a assessora da diretoria e presidência explicando o que se trata o 

documento para que seja avaliado se será dado apoio ou não. A assessora da 

diretoria e da presidência encaminhará para a direção e para a assessoria jurídica 

do CRPRS. Se aprovado para envio, e-mail será encaminhado para gestão, e será 

aprovado caso atinja o quórum mínimo de oito votos. Conselheira presidenta Míriam 

Cristiane Alves observa que deve ser feita uma avaliação prévia do documento 

antes de que seja encaminhado para solicitação de apoio, assim como do prazo 

mínimo para que seja encaminhado para verificação de quórum de apoio. 
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Conselheiro Jean Von Hohendorff observa que deve ser dado retorno obrigatório 

para o solicitante, mesmo que não seja aprovado o apoio. Também será dado 

retorno confirmando o recebimento. A Comissão de Comunicação fará respostas 

padronizadas com esse retorno. 10.6 Denúncias STRs (Serviço de Residencial 

Terapêutico): Conselheiro Diego Gonçalo Moraes Gomes contextualizou a 

denúncia recebida contra o Serviço de Residencial Terapêutico do município de 

Itaara. Foi encaminhado que será articulada uma fiscalização junto com o Ministério 

Público e com o Conselho Municipal de Saúde de Santa Maria no residencial 

denunciado. 10.7 Comissão Editorial Revista Entrelinhas: Conselheira secretária 

Eliana Sardi Bortolon sai da Comissão Editorial da Revista Entrelinhas e a 

Conselheira Silvana Maia Borges entrará na Comissão Editorial Revista Entrelinhas 

dessa edição. Conselheiro Rafael Antônio Carneiro se colocou à disposição para 

participar futuramente das próximas Comissões Editoriais da Revista Entrelinhas 

que forem formadas. 10.8 COFOR: Conselheiro Jean Von Hohendorff informou que 

no dia 30 de junho de 2023 será realizada reunião aberta da Comissão de Formação 

e também solicitou aos Conselheires que encaminhassem o convite para 

participação da reunião para as instituições de Ensino Superior (IES) para 

conhecimento do professores, graduandos e pessoas relacionadas às IES. 10. 9 

Oficina de documentos psicológicos: laudos da CAP: Conselheira Daiana 

Meregalli Schutz relatou que a oficina não ocorreu devido ao ciclone que atingiu o 

estado do Rio Grande do Sul. A oficina será agendada para outra data, ainda não 

definida. Informou que no dia 12 de agosto será realizada a oficina na subsede 

Serra. Também informou que o tema do evento foi muito elogiado nas redes sociais 

do Conselho. 10.10 Planejamento Estratégico: Conselheira tesoureira Maria Luiza 

Diello informou que foi colocado no grupo de whatsapp da gestão de que o prazo 

foi ampliado até o dia 26 de junho para que as comissões e núcleos enviem os seus 

planejamentos estratégicos para as atividades que planejam realizar no segundo 
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semestre de 2023 e nos anos de 2024 e 2025. Ressaltou que temos prazo para 

elaboração do planejamento e da necessidade do envio dessas informações. 

Coordenadora-Geral Evelise Arispe de Campos informou da obrigatoriedade que o 

CRPRS tem de realizar a Assembleia Geral Ordinária (AGO) para definir o valor das 

anuidades de 2024 e que para essa definição, já temos que ter o planejamento 

estratégico com os valores que planejem ser gastos pelo Conselho durante o ano 

de 2024. O Assessor de Comissões Jordan Severo de Mello ressaltou que todas as 

atividades que as Comissões planejem fazer, mesmo que não gerem custos ao 

Conselho, devem estar discriminadas no planejamento estratégico. 10.11 

Representações CRP: Conselheiro Rafael Antônio Carneiro informou que 

representou o Conselho em uma aula na faculdade Anhanguera de Rio Grande 

sobre a nota técnica do CFP que trata sobre constelação familiar. Também 

representou o Conselho em evento da faculdade FURG sobre Saúde mental e 

direitos humanos para falar sobre a luta anticapacitista. Em relação a fala sobre a 

luta anticapacitista, o conselheiro Rafael Antonio Carneiro pontua sobre a 

importância do tema e também sobre a importância do CRPRS promover mais 

discussões sobre a luta anticapacitista no ano de 2024. O conselheiro Rafael 

Antônio Carneiro esteve em Brasília no dia 1° de junho no seminário sobre avaliação 

biopsicossocial das pessoas com deficiência. Informou que outros CRs estavam 

presentes, assim como o CFP. Agradeceu pela oportunidade de participação do 

evento e ressaltou a importância dele. O Conselheiro Luis Henrique da Silva Souza 

participará de audiência pública sobre reforma tributária na OAB no dia 19 de junho 

de 2023. A conselheira presidenta Míriam Cristiane Alves relata que irá participar de 

audiência pública no dia 29 de junho que irá discutir a primeira infância . 10.12 

Reunião com a Associação Brasileira de Ensino de Psicologia (ABEP) As 

conselheiras Silvana Maia Borges e Maria Marta So Vargas de Oliveira e o 

Conselheiro Rafael Antônio Carneiro participaram de reunião com a Sra. Alayde 

Clicksign 9548cfe9-a0ed-4e9d-9780-308741bc61d5



 

 

CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA 

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA – 7ª Região 

 

Av. Protásio Alves, 2854 - Sala 301 - Fones/Fax: (51) 3334.6799 - CEP 90410-006 – Porto Alegre/RS. 

Site: www.crp07.org.br  

 

 

Digiovani, representante da ABEP. A reunião tinha como objetivo discutir a proposta 

sobre o Programa de Residência Escolar/Educacional. A representante da ABEP 

relatou que leu a proposta e achou a mesma bem interessante. A Sra.  Alayde 

Digiovani informou que irá levar a proposta para uma conversa com a diretoria da 

ABEP, já informando do seu parecer favorável de apoio da ABEP à proposta. Por 

fim, a  Sra. Alayde Digiovan recomendou que os Conselheires do CRPRS fizessem 

uma articulação de divulgação e solicitação de apoio dentro do Sistema Conselhos. 

10.13 Evento Núcleo do Sistema Prisional: Conselheiro Leandro Inácio Walter 

reforçou o convite para os Conselheires participarem do encontro do Núcleo do 

Sistema Prisional, que será realizado nos dias 22 e 23 de junho, no auditório da 

sede do CRPRS. O evento será aberto à categoria e terá o total de 85 vagas. 

Informou da necessidade de inscrição para participação no evento. 10.14 GT 

Canábico: Conselheiro Diego Gonçalo Moraes Gomes informou que houve uma 

fala na tribuna livre da camara de vereadores de Santa Maria, sendo lido o texto 

produzido pelo GT Canábico. Falou da importância da fala para fortalecer o Grupo 

de Trabalho e as suas construções no município e na comunidade. Informou que o 

GT está tendo reuniões semanais, tendo grande participação dos seus membros. 

Pensa que o texto lido na tribuna possa ser ajustado para ser publicado na revista 

Entrelinhas. Conselheira presidenta Míriam Cristiane Alves sugere que o GT 

publicize o documento produzido, divulgando-o para categoria e sociedade. Será 

feita notícia no site do CRPRS sobre a fala feita na tribuna livre da camara de 

vereadores de Santa Maria. Conselheira tesoureira Maria Luiza Diello destaca a 

intensa participação de colaboradores dentro do GT e também destacou que o GT 

retomou pautas importantes que estavam esquecidas. Conselheira Silvana Maia 

Borges informa que o GT está tendo impacto na subsede do Conselho em Santa 

Maria, movimentando a categoria. 11. Participação da Diretoria do CRPRS nos 

Eventos realizados pelo Conselho: Conselheira presidenta Míriam Cristiane Alves 
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incluiu o presente ponto na pauta da Plenária. Pediu atenção aos Conselheires para 

que a Diretoria do CRPRS seja incluída em eventos realizados pelo Conselho. Deu 

exemplos de eventos nos quais a Diretoria não foi incluída para participar e pediu 

que seja tomado cuidado para que isso não ocorra novamente. Sem mais nada a 

tratar, a Conselheira Presidenta Míriam Cristiane Alves encerra a presente reunião, 

cuja ata assinamos.  

Conselheiras/os Titulares: 

Ademiel de Sant Anna Junior 

Ana Paula Coutinho 

Camila Dutra dos Santos 

Daiana Meregalli Schutz 

Eliana Sardi Bortolon 

Jean Von Hohendorff, 

Leandro Inácio Walter 

Luís Henrique da Silva Souza 

Maria Luiza Diello 

Míriam Cristiane Alves  

Priscila Gore Emilio 

Rafael Antônio Carneiro 
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Silvia Edith Duarte Marques,  

Thaíse Mendes Farias  

Conselheiras/os Suplentes: 

Diego Gonçalo Moraes Gomes 

Livia Caldieraro de Souza 

Maria Marta So Vargas De Oliveira 

Mayra Medeiros Osorio 

Silvana Maia Borges 
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Assinaturas

Leandro Inácio Walter

CPF: 000.284.260-29

Assinou em 22 ago 2023 às 19:52:54

Eliana Sardi Bortolon

CPF: 929.339.710-20

Assinou em 22 ago 2023 às 09:14:03

Ademiel de Sant'Anna Junior

CPF: 092.847.737-17

Assinou em 01 set 2023 às 14:43:14

Ana Paula Coutinho

CPF: 012.995.680-50

Assinou em 22 ago 2023 às 10:28:07

Camila Dutra dos Santos

CPF: 021.040.630-51

Assinou em 22 ago 2023 às 16:06:56

Daiana Meregalli Schutz

CPF: 985.151.440-34

Assinou em 22 ago 2023 às 15:27:48

Diego Gonçalo Moraes Gomes

CPF: 008.400.310-33

Assinou em 25 ago 2023 às 11:40:32

Jean Von Hohendorff

CPF: 811.407.540-68

Assinou em 21 ago 2023 às 18:27:06

Datas e horários em GMT  -03:00 Brasilia
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Míriam Cristiane Alves

CPF: 907.147.410-00

Assinou em 22 ago 2023 às 15:02:43

Lívia Caldieraro de Souza

CPF: 028.989.810-28

Assinou em 21 ago 2023 às 21:30:28

Mayra Medeiros Osório

CPF: 016.190.340-18

Assinou em 22 ago 2023 às 07:47:13

Luis Henrique da Silva Souza

CPF: 034.525.521-60

Assinou em 22 ago 2023 às 09:12:36

Maria Marta Só Vargas de Oliveira

CPF: 566.589.070-72

Assinou em 21 ago 2023 às 20:19:50

Priscila Góre Emílio

CPF: 030.010.870-21

Assinou em 04 set 2023 às 08:48:46

Rafael Antonio Carneiro

CPF: 069.716.199-43

Assinou em 24 ago 2023 às 10:18:01

Silvana Maia Borges

CPF: 002.080.050-99

Assinou em 21 ago 2023 às 16:49:00

Silvia Edith Duarte Marques

CPF: 428.151.690-53

Assinou em 21 ago 2023 às 18:03:50

Thaíse Mendes Farias

CPF: 008.048.300-37

Assinou em 25 ago 2023 às 14:05:56

Datas e horários em GMT  -03:00 Brasilia
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Maria Luiza Diello

CPF: 587.549.200-78

Assinou em 25 ago 2023 às 17:05:45

Log

21 ago 2023, 16:19:48 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 criou este documento número 9548cfe9-a0ed-4e9d-9780-308741bc61d5. Data

limite para assinatura do documento: 20 de setembro de 2023 (16:12). Finalização automática

após a última assinatura: habilitada. Idioma: Português brasileiro.

21 ago 2023, 16:19:55 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

leandrowalter83@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via

E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação

do signatário: nome completo Leandro Inácio Walter.

21 ago 2023, 16:19:55 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

elianacrp07@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-

mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Eliana Sardi Bortolon.

21 ago 2023, 16:19:55 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

ademielcrp07@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-

mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Ademiel de Sant'Anna Junior e CPF 092.847.737-17.

21 ago 2023, 16:19:55 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

anacoutinho88@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-

mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Ana Paula Coutinho e CPF 012.995.680-50.

21 ago 2023, 16:19:55 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

camyladutra@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-

mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Camila Dutra dos Santos e CPF 021.040.630-51.

21 ago 2023, 16:19:55 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

daischutz@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-mail;

Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Daiana Meregalli Schutz e CPF 985.151.440-34.

21 ago 2023, 16:19:55 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

moraes_cwb@hotmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-

mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Diego Gonçalo Moraes Gomes e CPF 008.400.310-33.
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21 ago 2023, 16:19:55 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

jhohendorff@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-

mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Jean Von Hohendorff e CPF 811.407.540-68.

21 ago 2023, 16:19:55 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

olorioba.miriamalves2@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Míriam Cristiane Alves e CPF 907.147.410-00.

21 ago 2023, 16:19:56 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

livia.caldieraro@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-

mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Lívia Caldieraro de Souza e CPF 028.989.810-28.

21 ago 2023, 16:19:56 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

medeiros.mayra@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via

E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação

do signatário: nome completo Mayra Medeiros Osório e CPF 016.190.340-18.

21 ago 2023, 16:19:56 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

luis.henri.que@hotmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via

E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação

do signatário: nome completo Luis Henrique da Silva Souza e CPF 034.525.521-60.

21 ago 2023, 16:19:56 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

marta.vargasdeoliveira@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Maria Marta Só Vargas de Oliveira e CPF 566.589.070-

72.

21 ago 2023, 16:19:56 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

goreemilio@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-

mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Priscila Góre Emílio e CPF 030.010.870-21.

21 ago 2023, 16:19:56 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

psicologorafaelantoniocarneiro@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de

autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo Rafael Antonio Carneiro e CPF

069.716.199-43.

21 ago 2023, 16:19:56 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

silvanamborges@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via

E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação

do signatário: nome completo Silvana Maia Borges e CPF 002.080.050-99.
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21 ago 2023, 16:19:56 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

silviaedith2013@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-

mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Silvia Edith Duarte Marques e CPF 428.151.690-53.

21 ago 2023, 16:19:56 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

psicologa.thaisefarias@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação:

Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Thaíse Mendes Farias e CPF 008.048.300-37.

21 ago 2023, 16:19:56 Operador com email andrebertao@crprs.org.br na Conta 698557a8-15f7-4004-a75f-

400594306124 adicionou à Lista de Assinatura:

marialuizadiello@hotmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token

via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo Maria Luiza Diello e CPF 587.549.200-78.

21 ago 2023, 16:49:00 Silvana Maia Borges assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

silvanamborges@gmail.com. CPF informado: 002.080.050-99. IP: 179.127.139.217. Localização

compartilhada pelo dispositivo eletrônico: latitude -29.6818824 e longitude -53.8068831. URL

para abrir a localização no mapa: https://app.clicksign.com/location. Componente de assinatura

versão 1.566.2 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

21 ago 2023, 18:03:50 Silvia Edith Duarte Marques assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

silviaedith2013@gmail.com. CPF informado: 428.151.690-53. IP: 179.219.178.127. Componente

de assinatura versão 1.566.2 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

21 ago 2023, 18:27:06 Jean Von Hohendorff assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail jhohendorff@gmail.com.

CPF informado: 811.407.540-68. IP: 186.207.234.155. Localização compartilhada pelo dispositivo

eletrônico: latitude -28.2715597990067 e longitude -52.381274568923665. URL para abrir a

localização no mapa: https://app.clicksign.com/location. Componente de assinatura versão

1.566.2 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

21 ago 2023, 20:19:50 Maria Marta Só Vargas de Oliveira assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

marta.vargasdeoliveira@gmail.com. CPF informado: 566.589.070-72. IP: 189.6.241.252.

Localização compartilhada pelo dispositivo eletrônico: latitude -30.039362 e longitude

-51.2105063. URL para abrir a localização no mapa: https://app.clicksign.com/location.

Componente de assinatura versão 1.566.3 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

21 ago 2023, 21:30:28 Lívia Caldieraro de Souza assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

livia.caldieraro@gmail.com. CPF informado: 028.989.810-28. IP: 177.127.160.160. Componente

de assinatura versão 1.566.3 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

22 ago 2023, 07:47:13 Mayra Medeiros Osório assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

medeiros.mayra@gmail.com. CPF informado: 016.190.340-18. IP: 187.111.44.86. Localização

compartilhada pelo dispositivo eletrônico: latitude -31.330810653492737 e longitude

-54.10869801086522. URL para abrir a localização no mapa: https://app.clicksign.com/location.

Componente de assinatura versão 1.566.3 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

22 ago 2023, 09:12:36 Luis Henrique da Silva Souza assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

luis.henri.que@hotmail.com. CPF informado: 034.525.521-60. IP: 167.250.28.122. Localização

compartilhada pelo dispositivo eletrônico: latitude -30.0220416 e longitude -51.216384. URL

para abrir a localização no mapa: https://app.clicksign.com/location. Componente de assinatura

versão 1.566.3 disponibilizado em https://app.clicksign.com.
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22 ago 2023, 09:14:03 Eliana Sardi Bortolon assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail elianacrp07@gmail.com.

CPF informado: 929.339.710-20. IP: 187.72.224.37. Localização compartilhada pelo dispositivo

eletrônico: latitude -30.0426858 e longitude -51.1806221. URL para abrir a localização no mapa:

https://app.clicksign.com/location. Componente de assinatura versão 1.566.3 disponibilizado em

https://app.clicksign.com.

22 ago 2023, 10:28:07 Ana Paula Coutinho assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

anacoutinho88@gmail.com. CPF informado: 012.995.680-50. IP: 45.187.216.234. Componente de

assinatura versão 1.566.3 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

22 ago 2023, 15:02:43 Míriam Cristiane Alves assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

olorioba.miriamalves2@gmail.com. CPF informado: 907.147.410-00. IP: 181.220.22.84.

Localização compartilhada pelo dispositivo eletrônico: latitude -31.7354144 e longitude

-52.308145. URL para abrir a localização no mapa: https://app.clicksign.com/location.

Componente de assinatura versão 1.566.3 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

22 ago 2023, 15:27:48 Daiana Meregalli Schutz assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

daischutz@gmail.com. CPF informado: 985.151.440-34. IP: 187.72.224.37. Localização

compartilhada pelo dispositivo eletrônico: latitude -30.1020713 e longitude -50.8456323. URL

para abrir a localização no mapa: https://app.clicksign.com/location. Componente de assinatura

versão 1.566.3 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

22 ago 2023, 16:06:56 Camila Dutra dos Santos assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

camyladutra@gmail.com. CPF informado: 021.040.630-51. IP: 177.129.237.104. Localização

compartilhada pelo dispositivo eletrônico: latitude -29.6648704 e longitude -51.1246336. URL

para abrir a localização no mapa: https://app.clicksign.com/location. Componente de assinatura

versão 1.567.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

22 ago 2023, 19:52:54 Leandro Inácio Walter assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

leandrowalter83@gmail.com. CPF informado: 000.284.260-29. IP: 177.1.129.131. Componente

de assinatura versão 1.567.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

24 ago 2023, 10:18:01 Rafael Antonio Carneiro assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

psicologorafaelantoniocarneiro@gmail.com. CPF informado: 069.716.199-43. IP: 200.132.226.35.

Componente de assinatura versão 1.568.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

25 ago 2023, 11:40:32 Diego Gonçalo Moraes Gomes assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

moraes_cwb@hotmail.com. CPF informado: 008.400.310-33. IP: 178.83.38.176. Localização

compartilhada pelo dispositivo eletrônico: latitude 47.546165374722186 e longitude

7.565738168320857. URL para abrir a localização no mapa: https://app.clicksign.com/location.

Componente de assinatura versão 1.569.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

25 ago 2023, 14:05:56 Thaíse Mendes Farias assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

psicologa.thaisefarias@gmail.com. CPF informado: 008.048.300-37. IP: 177.18.68.135.

Componente de assinatura versão 1.569.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

25 ago 2023, 17:05:45 Maria Luiza Diello assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

marialuizadiello@hotmail.com. CPF informado: 587.549.200-78. IP: 187.72.224.37. Localização

compartilhada pelo dispositivo eletrônico: latitude -30.0498237 e longitude -51.1836934. URL

para abrir a localização no mapa: https://app.clicksign.com/location. Componente de assinatura

versão 1.569.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

01 set 2023, 14:43:14 Ademiel de Sant'Anna Junior assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail

ademielcrp07@gmail.com. CPF informado: 092.847.737-17. IP: 189.6.248.127. Componente de

assinatura versão 1.581.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

04 set 2023, 08:48:46 Priscila Góre Emílio assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail goreemilio@gmail.com.

CPF informado: 030.010.870-21. IP: 186.237.209.120. Componente de assinatura versão 1.581.0

disponibilizado em https://app.clicksign.com.

Datas e horários em GMT  -03:00 Brasilia

Log gerado em 04 de setembro de 2023. Versão v1.25.0.

9548cfe9-a0ed-4e9d-9780-308741bc61d5 Página 6 de 7 do Log

https://app.clicksign.com/location?latitude=-30.0426858&longitude=-51.1806221
https://app.clicksign.com/location?latitude=-31.7354144&longitude=-52.308145
https://app.clicksign.com/location?latitude=-30.1020713&longitude=-50.8456323
https://app.clicksign.com/location?latitude=-29.6648704&longitude=-51.1246336
https://app.clicksign.com/location?latitude=47.546165374722186&longitude=7.565738168320857
https://app.clicksign.com/location?latitude=-30.0498237&longitude=-51.1836934


04 set 2023, 08:48:46 Processo de assinatura finalizado automaticamente. Motivo: finalização automática após a

última assinatura habilitada. Processo de assinatura concluído para o documento número

9548cfe9-a0ed-4e9d-9780-308741bc61d5.

Documento assinado com validade jurídica.

Para conferir a validade, acesse https://validador.clicksign.com e utilize a senha gerada pelos signatários ou

envie este arquivo em PDF.

As assinaturas digitais e eletrônicas têm validade jurídica prevista na Medida Provisória nº. 2200-2 / 2001

Este Log é exclusivo e deve ser considerado parte do documento nº 9548cfe9-a0ed-4e9d-9780-308741bc61d5, com os efeitos

prescritos nos Termos de Uso da Clicksign, disponível em www.clicksign.com.
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